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BEEB Jaky je obsah jednoho modrého
Spojenim t#i stejnych plilkruht vznikne rovnostranny trojuhelnik. pilkruhu (= = 3,14)? Vysledek

Spojnice stfedt palkruhd S, a S, méfi 4 cm. zaokrouhlete na setiny.
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BEFA Jak velka plocha byla vyfiznuta?
V kruhu o poloméru 6 cm byly vyfiznuty dva shodné rovnoramenné (=3 14)1’ yla vyri

pravouhlé trojahelniky.
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Do desti¢ky o obsahu 135 cm? byly postupné vyfezany &tyfi otvory ve tvaru étverce, rovnoramenného
lichobézniku, pravothlého trojihelniku a rovnobézniku.
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Pomoci idajt z obrazku vypocitejte, jaky obsah ma desticka po vyrezani vsech otvort.
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BEXA Pani Mal4d mé na zahradé kruhovy kvétinovy zahon o priméru 6 m. Zahon se rozhodla ohranitit 2 m $irokym
chodnikem.

Kolik m’ dlazby bude potfeba? (~ = 3,14)

BEE Pravidelnému $estithelniku je opsana kruznice o poloméru 6 cm.

Vypocitejte obvod tohoto Sestitthelniku. (~ = 3,14)

Uvédom si, z jakych trojihelnikd je slozen
pravidelny Sestitihelnik.
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B3 vypocitejte obvod a obsah

LichobéZnik na obrazku rozstfihame na 8 shodnych pravouhlych lichobézniku.

trojuhelnikd s odvésnami délky 9 cm a 12 cm.
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Pavel pousti draka na provazku dlouhém 13 metrd.

Zkus vyuzit Pythago-
rovu vétu. Nacrtni si ob-
razek a najdi pravouhly
trojthelnik.

V jaké vysce se nachazi drak, jestlize Pavel drzi provazek
1,5 m nad zemi a vzdalenost mezi Pavlem a kolmym
prumétem draka na zem je 12 m?

m Je dan trojuhelnik ABC: b =16 cm, a = 20 cm, c = 12 cm.
a) Rozhodnéte, zda je trojuhelnik pravouhly.

b) U kterého z vrcholii lezi nejvétsi tthel?
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BEA Urcéete délku strany AB, jestlize
Obrazec na obrazku je sloZen ze dvou pravouhlych trojahelnikd. 1
vite, ze |DE| = = |BD|.
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se mohou také objevit.

a metodu dosazovaci.

®m VZdy pozorng ¢ti zadani a uvédom si, co mas pocitat.

m Ulohy v této kapitole procvi¢uji riiznou latku, aritmetiku i geometrii, a v testech

m  Zopakuj si zplisoby feSeni soustav dvou rovnic o dvou neznamych - metodu sé¢itaci

[ye

B Uspoiadejte nasledujici ¢isla podle velikosti od nejmensiho k nejvétsimu:

a) i; 0,6;1; —12; 3,2; 25
10
48 6 10 2

4

c) —9; E; -1; 3,18; —; 16
3°2

16

Pfi porovnavani si Cisla
nejdrive vhodné uprav
(napriklad zlomky si preved
na stejného jmenovatele).

Reste soustavy rovnic:

a) x+y=4
y=x
b) 4x+y=7
—3x+y=0

c) x=2
x+2y=06

d) 2x-y=5
3x+2y=18
e) x+y=1
xX+2y=6
f) 5x+8y=30
x+4y =6

Soustavu rovnic si p

ozorné prohléd-

g x+2y=6 ni a rozhodni se, kterou metodu
~x+2y=6 vyuzijes (s¢itaci nebo dosazovaci).
Nezapomern na zkousku.
h) 2x—-7y=28
y+2=0

i) 3x-5y=12
6x — 10y = -2

V soustavé souradnic zobrazte nasledujici body:

A=[0;1,B=[-2;0],C=[3;2],D=[-1;2],E=[1; -2], F=[- 2,5; —1,5]
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[ 4 | Zapiste souradnice bodt A, B, C, D, E zobrazenych v soustavé soufadnic.

IEl Dopliite tabulky funkénich hodnot funkei fa g:

5.1 fiy=6-3x

= | a

5.2 g y=

X -5 -2

y

VYCHOZi TABULKA K ULOZE 6

-2 -1 0

Yy -5 -3 -1

6.1 V soustavé soutadnic zobrazte body, jejichZ soufadnice jsou uvedeny v tabulce.

6.2 Mohly by uvedené body lezet na grafu néjaké linearni funkce?
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. 4 3 P 1 0 1 2
_3 _1 _1 1 1
y -1 4 2 4 0 4 2

Urcete koeficient k primé imérnosti z tabulky funkcénich hodnot.
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